

"ХИДРОПНЕВМОТЕХНИКА" АД е създадено през 1963 г. като Институт по хидравлика и пневматика. През 1991 г. започва дейността му като производствена фирма.

Фирмата е разположена на терен от 38 хил. кв. м. Има добра материална база за проектиране, конструиране, изработване и изпитване на хидравлични изделия и е оборудвана с машини, инсталации и стендове, осигуряващи пълния цикъл на производството, в т.ч. нанасяне на електрохимични, антикорозионни покрития.

Фирмата притежава собствена Изпитвателна лаборатория, в която се извършва изпитване, диагностика и ремонт на широка гама хидравлични изделия.

Във "ХИДРОПНЕВМОТЕХНИКА" АД работят 80 човека - инженери, работници и специалисти с дългогодишен стаж и добра квалификация.

Фирмата е специализиран производител на контролно-регулираща апаратура за хидросистеми, вграждани в пътнотранспортни и повдигателни машини и съоръжения, в селскостопанската техника и машиностроително оборудване.

Производствената номенклатура включва широка гама хидравлични клапани - предпазни, заключващи, аварийни, подпорни; регулатори на дебит - двупътни и трипътни; блокове CETOP, разпределители с електромагнитно и автоматично превключване; блокове за хидромотори MP, MR, MS, MT и MV, хидроагрегати.
Проектират се и се изработват хидравлични изделия и системи по задание на клиента.

Над 50% от продажбите на фирмата представляват директен износ, а заедно с индиректния износ общия дял надхвърля 90%. Бизнес партньори са фирми от Испания, Германия, Италия, Франция, Дания, Швеция, Норвегия, Финландия, Великобритания, Австрия, Турция, Гърция, Полша,  Русия, Украйна, Беларус, Аржентина, Бразилия и Индия.

Фирмата предлага стипендиантски позиции за конструктори и технолози  на студенти 3-4 курс от специалностите с профил хидравлика и/ или
машиностроене. Одобрените кандидати ще бъдат назначени на трудов договор, съгласно Кодекса на труда и ще им бъде отпусната стипендия , 


чийто размер се уточнява при подписването на договор и е в зависимост от индивидуалните постижения.
 

За контакти: Отговорник Човешки ресурси - Таня Атанасова
тел. 0431 622 28,  684 40
e-mail: info@hpt-bg.com

